
保護者まとめ とても思う 5点　まあ思う 4点　あまり思わない 2点　思わない 1点

1年保護者 2年保護者 3年保護者

1 4.0 4.1 3.9

2 4.0 4.0 3.7

3 3.2 3.0 3.5

4 3.6 3.7 3.7

5 3.9 3.9 4.0

6 4.1 4.0 4.1

7 4.3 4.2 4.1

8 3.8 3.9 3.9

9 3.9 3.9 3.9

10 4.1 4.1 4.1

11 3.9 3.9 3.9

12 4.0 4.0 4.0

13 4.4 4.3 4.2

14 4.2 4.1 4.0

15 4.1 4.1 4.3

16 3.2 3.1 2.9

17 3.9 3.9 3.8

18 4.3 4.2 4.1

・お子さんやご家族は、家庭や地域におい
て明るくさわやかなあいさつをしている

・教職員は、応対が丁寧で誠実である

・教員は、学習内容を丁寧に指導し、学
び合う授業を取り入れている

・教員は、生徒一人ひとりを大切にし、工夫
をした授業を行っている

・お子さんは、家庭でも自主的に学習に取り
組んでいる

・学校では、将来の進路や職業について適
切な指導をしている

・学校では、道徳の授業を通して人間として生き
ていく上で大切なことを考えさせてくれている

・お子さんは、自ら進んで学校行事に取り組
み、達成感や成就感を得ている

質問内容

・お子さんは、授業と生活のきまりやマナー
を守って生活している

・学校は、学習しやすい環境作りに努めてい
る（防鳥対策など）

・本校職員は、いじめや不正のない学級づく
りにつとめている

・学校全体に活気があり、明るくいきいきとし
た雰囲気である

・お子さんは、健康に気をかけ、規則正しい
生活や食生活をしている

・お子さんは、交通ルール等を守り安全に登下校
し、地震等の自然災害の時の身の守り方を知っ
ている

・お子さんは、地域行事（御輿、盆踊り、イルミ
ネーション、自治会行事など）に積極的に参加し
ている

・お子さんは、積極的に部活動に参加し、充実感
を得たり、体力の向上や知識の習得に取り組ん
でいる

・教職員は、生徒の良いところを認め、誠実
に指導・助言している

・学校は、学校だより、ＨＰ、学校公開など
で、積極的に情報を発信・提供している
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・
教
員
は
、
学
習
内
容
を
丁
寧
に
指
導
し
、
学
び
合
う
授
業
を
取
り
入
れ

て
い
る

・
教
員
は
、
生
徒
一
人
ひ
と
り
を
大
切
に
し
、
工
夫
を
し
た
授
業
を
行
っ

て
い
る

・
お
子
さ
ん
は
、
家
庭
で
も
自
主
的
に
学
習
に
取
り
組
ん
で
い
る

・
学
校
で
は
、
将
来
の
進
路
や
職
業
に
つ
い
て
適
切
な
指
導
を
し
て
い

る

・
学
校
で
は
、
道
徳
の
授
業
を
通
し
て
人
間
と
し
て
生
き
て
い
く
上
で

大
切
な
こ
と
を
考
え
さ
せ
て
く
れ
て
い
る

・
お
子
さ
ん
は
、
自
ら
進
ん
で
学
校
行
事
に
取
り
組
み
、
達
成
感
や
成
就

感
を
得
て
い
る

・
お
子
さ
ん
は
、
授
業
と
生
活
の
き
ま
り
や
マ
ナ
ー
を
守
っ
て
生
活
し
て

い
る

・
学
校
は
、
学
習
し
や
す
い
環
境
作
り
に
努
め
て
い
る
（
防
鳥
対
策
な
ど
）

・
本
校
職
員
は
、
い
じ
め
や
不
正
の
な
い
学
級
づ
く
り
に
つ
と
め
て
い

る

・
学
校
全
体
に
活
気
が
あ
り
、
明
る
く
い
き
い
き
と
し
た
雰
囲
気
で
あ

る

・
お
子
さ
ん
は
、
健
康
に
気
を
か
け
、
規
則
正
し
い
生
活
や
食
生
活
を
し

て
い
る

・
お
子
さ
ん
は
、
交
通
ル
ー
ル
等
を
守
り
安
全
に
登
下
校
し
、
地
震
等
の

自
然
災
害
の
時
の
身
の
守
り
方
を
知
っ
て
い
る

・
お
子
さ
ん
は
、
積
極
的
に
部
活
動
に
参
加
し
、
充
実
感
を
得
た
り
、
体

力
の
向
上
や
知
識
の
習
得
に
取
り
組
ん
で
い
る

・
教
職
員
は
、
生
徒
の
良
い
と
こ
ろ
を
認
め
、
誠
実
に
指
導
・
助
言
し
て

い
る

・
学
校
は
、
学
校
だ
よ
り
、
Ｈ
Ｐ
、
学
校
公
開
な
ど
で
、
積
極
的
に
情
報
を

発
信
・
提
供
し
て
い
る

・
お
子
さ
ん
は
、
地
域
行
事
（
御
輿
、
盆
踊
り
、
イ
ル
ミ
ネ
ー
シ
ョ
ン
、
自

治
会
行
事
な
ど
）
に
積
極
的
に
参
加
し
て
い
る

・
お
子
さ
ん
や
ご
家
族
は
、
家
庭
や
地
域
に
お
い
て
明
る
く
さ
わ
や
か

な
あ
い
さ
つ
を
し
て
い
る

・
教
職
員
は
、
応
対
が
丁
寧
で
誠
実
で
あ
る
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学校評価アンケート結果（保護者） 1年保護者 2年保護者 3年保護者


